



Lovas István: Elhallgatott hírek 250. / Nemzetközi sajtószemle

2017 május 03. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

„Magyarország illiberális fordulata”

A [Wall Street Journal](#), a globális terjesztésű amerikai lap „Magyarország illiberális fordulata” címmel írt cikkét ezzel a mondattal foglalja össze: „Orbán Viktor az amerikai egyetem és a liberális értékek elleni támadása Trump elnök figyelmét igényli”. A cikk idézi a Soros-egyetem azon kijelentését, hogy jövőre nem fogadhat új diákokat (*miközben a Soros-egyetem saját honlapján 17 pontban foglalja össze, hogy miért jelentkezzen nyugodtan bárki az egyetemre, mert azt semmilyen változás nem fenyegeti*).

Ausztria: 218 nemi erőszak elkövetője közül 85 külföldi

Az osztrák belügyminisztérium 2016 októbere és 2017 januárja között 218 nemi erőszakkal gyanúsítottak jutott a nyomára.

Ebből 133 osztrák állampolgár volt, a többi 85 gyanúsított 30, különféle állampolgárságú, Ausztriában élő személy, idézi a belügyminisztérium egyik tisztségviselőjének egy parlamenti kérdésre adott [válaszát az Unzensuriert](#) osztrák hírportál.

Theresa May egy fillért se fizet az EU-nak a kilépésért – Juncker tanácstalan

[DEUTSCHE WIRTSCHAFTS NACHRICHTEN](#)

A független német hírportál arról számol be, hogy Jean-Claude Juncker teljesen tanácstalan lett, ugyanis Theresa May brit miniszterelnök kereken elutasította, hogy az Egyesült Királyság egyetlen centet is fizessen az Európai Uniónak azért, mert onnan Nagy-Britannia távozik. Juncker 60 milliárd eurót követel Londontól.

Le Pen: A gyerektelen Macron nem alkalmas elnöknek

[THE TIMES](#)

Marine Le Pen a Nemzeti Front elnöke a tegnapi tartott, eddigi legnagyobb kampánygyűlésen úgy jellemezte Emmanuel Macront, elnökjelölt-riválisát, mint „Hillary Clinton tapasztalatlan változata”.

Egy másik rendezvényen, amelyet Jeanne d’Arc emlékére rendeztek, Jean-Marie Le Pen, Marine édesapja azzal bírálta Macront, hogy jobb, ha nem beszél a jövőről egy olyan ember, akinek nincsenek gyerekei.

A felmérések legújabb állása szerint Macronnak 61:39 az esélye, hogy vasárnap megnyerje az elnökválasztást.

Közben Párizsban összecsapások voltak a rendőrök és baloldali tüntetők között. Még a rendőrruhák is lángoltak.

Macronnal lehetőségessé válik a német-francia szuperállam

[DEUTSCHE WIRTSCHAFTS NACHRICHTEN](#)

Minden bizonnyal Emmanuel Macron lesz Franciaország elnöke. Ezzel garantálva van, hogy Európára nyomást tud kifejteni. De ennél többet csak úgy tud elérni, hogy Európa-projektjét Merckelrel együtt valósítja meg egy szuperállam keretében.

Akkor meg tudja valósítani az olyan célkitűzéseit, mint az európai integráció gyorsítása.

Macron a Brexitet „báncselekménynek” nevezte. Szélsőséges integracionalista.

Nagy-Britanniának meg akarja tiltani, hogy hozzáférjen a kontinens piacához. Ezzel akarja elrettenteni a Brexitet utánczókat.

www.lovasistvan.hu

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu



DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD
A trianoni győzeletről tabumentesen

„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló
